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  Rotary Club de Curitiba Fraterna   
    

ATA DA REUNIÃO DO DIA:  04/06/2024                55 ª Reunião do Ano Rotário 2023-24                640 ª da história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO: ASSEMBLÉIA DISTRITAL E ADMISSÃO JOSÉ ACIR ALVES DE LIMA                                                                                                  
LOCAL:  Restaurante Anarco, Rua Mal José Bernardino Bormann, 600 – Batel                                                HORÁRIO: 12 h 

PRESIDENTE: Patrícia Cury Dias Baptista    SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco    PROTOCOLO: Carlos A. de Pieri 

 
PRESENTES (24)  
Associados(as) (19 de 34 – 59,9 %) (Presentes em negrito e Recuperação (R)) 

 

Ana Leticia Guerra Batista do Nascimento  

Carlos Antônio de Pieri  

Carlos Gustavo Pacheco  

Ciro Nestor Leviski  

Cleângela Rosani Busanello  

Clécio Luiz Chiamulera  

Dalton Roberto Bastos Ortiz (R) 

Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) (Isento de presença) 

Eduardo Fernandes de Souza  

Elizeu Francisco da Silva  

Eriton Nunes Costa   

Fabricio Litz 

Fabricio Zilotti 

Felipe Limas Diniz Araújo 

Jean Garcez da Silva  

Jean Xavier Villa Filho  

João Alexandre Santos Junqueira da Silva  

José Acir Alves de Lima                                                                                                   

Juliano Ribeiro Cavalheiro  

Júlio César Cardoso  

Ketlin Carla Wolcoff 

Leticia Chun Pei Pan 

Luciana Olicshevis (Isenta de presença) 

Luciano Vieira do Santos  

Luiz Carlos Maggi  

Marcos Roberto Rockenbach   

Maria Luzita de Faria  

Michele Cristine Reschke  

Miguel Francisco Ferreira  

Patrícia Cury Dias Baptista 

Patricia Regina Silveira 

Peterson José Cruz Fernandes  

Pedro Henrique Araújo  

Samanta Daliana Golin Pacheco  
 

 CONVIDADOS (05) 

1. Laerzio Chiesorin Jr. (GOV. 2023-24) 

2. Vania (esposa cp. Juliano) 

3. Romina Maldonado (intercambista) 

4. Márcia (filha cp. Maggi)  

5. Nícolas (Conv. Presidente Patrícia) 
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1. Abertura 

2. Romina leu a reflexão motivacional 

3. Instrução Rotária – Cp. Luciana – Em anexo 

Tema: CONFERÊNCIA DISTRITAL 2022/2023 E ASSEMBLEIA DOS DELEGADOS 

4. Mensagem da Presidente Patrícia   

Projeto Iguaçu vivo será no próximo sábado, vamos plantar dez árvores, que estamos 

devendo devido à pegada de carbono, desde a gestão anterior, calculados pelo aplicativo. 

Este projeto é do RCC Corporativo Sanepar. 

5. Posse do José Acir Alves de Lima  

Foi conduzida pelo diretor de DQA Luiz Carlos Maggi e sua madrinha Samanta Daliana 

Golin Pacheco. 

6. Foram votados os pontos da Assembleia Geral Ordinária. 

 

Como os nomes não foram apresentados, o representante delegado do Fraterna, João 

Alexandre, está respaldado para ter flexibilidade na votação, caso haja sugestões durante a 

Assembleia. 

 

 

Aprovado 

 

 

Como o clube que propôs é satélite, este item foi cancelado. 
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Aprovado 

 

7. Apresentação da equipe de dirigentes da próxima gestão, pela Presidente 

eleita Maria Luzita de Faria. 

 

Lida e aprovada em 07/06/2024. 

  

  
       Patrícia Cury Dias Baptista             Samanta Daliana Golin Pacheco 

 

                  Presidente                                                                                    Secretária  
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“ANEXO” 

 

ROTARY CLUB DE CURITIBA FRATERNA 

 

INSTRUÇÃO ROTÁRIA de 03/06/202424. 

 

Coordenação: Luciana Olicshevis – Coordenação de Instrução do Clube 

Fonte: Site do Rotary International e Dionisio Olicshevis 

Tema: Conferência Distrital 2022-23 e Assembleia de Delegados 

O início e final de um ano rotário são pontos culminantes em uma gestão. O início de 

um ano rotário se dá em 1º de julho e o término se dá em 30 de junho do ano subsequente. 

Cada um deles é marcado por momentos memoráveis dentro do distrito rotário. 

A Assembleia Distrital já foi realizada pelo nosso distrito, em 24 de maio, na sede do 

Instituto de Engenharia, ocasião em que foi disponibilizado treinamento aos novos dirigentes 

dos clubes para que saibam como desempenhar suas funções para o novo ano. 

A Conferência Distrital encerra o ano rotário, na qual o governador mostra o 

desenvolvimento, as ações e os projetos realizados na gestão do seu ano. 

Ambos os eventos tem o objetivo de mostrar aos rotarianos o quanto são importantes 

na prestação de serviços à comunidade, bem como avaliar o desempenho dos clubes, 

analisar as metas atingidas ou não, apresentar novos desafios, aprimorar conhecimentos e 

principalmente incentivar o companheirismo entre seus associados.  

São eventos importantes de muito aprendizado que todos os companheiros deveriam 

participar para conhecer melhor a instituição na qual estão inseridos. Quanto mais se 

conhece o Rotary mais cresce o prazer em servir. 

Cada ano o governador escolhe um nome para sua conferência e do ano rotário 

2022/2023 Trabalhando com Alegria, Governador Laercio As Assembleias de Delegados 

Eleitores, Votantes, deve ocorrer, por determinação das normas do Rotary International, em 

conexão com as Conferências Distritais. Nela, cada clube tem direito a um número de votos 

proporcionalmente ao número de associados. A curiosidade é que todos os clubes têm 

direito a voto, mesmo tendo menos de 25 associados. Para ter direito a dois votos, deve ter 

25 associados mais a metade de 25, ou seja, 12,5, que na prática dá 38 associados. Terá 

direito a 3 votos o clube que tiver 50 associados ou mais, e assim sucessivamente. No nosso 
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Distrito não tem clube com direito a mais de 3 votos, e os que têm esse direito são 2 ou 3 

clubes, no máximo. 

São clubes com mais de 75 associados. As matérias a serem debatidas e votadas 

nessas Assembleias, dizem respeito às normas do Rotary International, visando aplicação 

de mudanças em todo o Universo Rotário, e de normas do Distrito, aplicáveis no âmbito de 

sua atuação, e que não podem ser 

conflitantes com as normas do Rotary International. 

Cada clube elege em suas Assembleias os seus delegados para representar os clubes 

nesses eventos. O presidente é o representante natural, mas cada clube pode eleger outro 

associado para exercer essa função. Para qualquer matéria ser incluída na pauta de 

discussões, deve ser apresentada com antecedência e passa por um crivo de uma Comissão 

de Análises (geralmente composta por governadores de anos anteriores), e a propostas, 

pode até ser rejeitada se não atender as normas aplicáveis à espécie. No nosso Distrito foi 

criada uma pessoa jurídica para o funcionamento do Distrito.  

AS DECISÕES DESTAS ASSSEMBLEIAS SÃO RELATADAS AOFINAL DE TODAS 

AS CONFERÊNCIAS.  

Num esforço comparativo, cabe destacar que são realizadas Assembleias 

Internacionais, e dos Clubes, tanto como essa, nos Distritos Rotários de todo o mundo. Em 

breves linhas são essas as informações dessa instrução rotária. 

Fonte: O texto sobre a Conferência Distrital contou com pesquisa no site do Rotary 

International e sobre a Assembleia de Delegados, com a colaboração e esclarecimentos do 

companheiro governador 2000/2001- Dionísio Olicshevis e pesquisa no site do Distrito. 

FIM. 


